Przedmiar robét

Nr Podstawa Opis roboét Jm llosé
Kosztorys Czes¢ 3. Utrzymanie rzek Lutnia i Struga
1 Element Lutnia w km 0+000-35+190
1.1 |Kalkulacja Mechaniczne wykoszenie porostoéw ze skarp kosiarkg bijakowg - przyjeto 75% powierzchni skarp
13 829,400000
6 697,800000
20+520-25+885 $red.
2*2,50 m
skarpy 2*2,99:3700*2*2,99*0,75
1 .16 594,500000
RAZEM:: 167 478,900000| m2 167 479
1.2 |KNR 1501/114/4 |Wykoszenie porostow, recznie ze skarp, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym wykoszeniu
... |POTOSIOW prZyjeto 25% powierzehniskarp
yliCzenie oS rOD Ot e
0+000-3+000 $red. szer. skarpy 2*3,10 m:3000*2*3,10*0,25 :4650,000000
skarpy 2*2,99:3700*2*2,99*0,25 :
mo e i 5531,500000
RAZEM:: 55 826,300000|m2 55 826
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1.3 |KNR 1501/115/2 |Wygrabianie wykoszonych porostéw ze skarp, szeroko$c¢ skarpy ponad 2,0'm
4 650,000000
skarpy 2*2,99:3700*2*2,99*0,25 :
e e . _51531,500000
RAZEM:: 55 826,300000|m2 55 826
1.4 |KNNRW 10/250 |Mechaniczne koszenie porostéw z dna ze ztozeniem wykoszonych porostéw wzdtuz gérnej krawedzi
8/10 (1) analogia skarp, kosiarka z tyzkg koszgcg na ciagniku kotowym z dtugim ramieniem - przyjeto 75% powierzchni dna |
Y liCzenie oSG FOD Ot e
0+000-3+000 szer. dna 3,50 m 3000%3,50%0,75 i 7875,000000
31+490-35+190 szer. dna 0,50 m 700*0,50*0,75 : 1 387,500000
RAZEM:: 41 397,750000/m2 41 398
1.5 |KNR 1501/114/8 |Wykoszenie porostow, recznie z dna ciekdw, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym
wykoszeniu porostow przyjeto 25% powierzchni dna
0+000-3+000 szer. dna 3,50 m 000*3,50*0,25 { 2625,000000
462,500000
RAZEM:: 13 799,250000|m2 13799
1.6 |KNR 1501/115/3 |Wygrabianie wykoszonych porostéw z dna ciekéw, szerokos$¢ skarpy do 2,0'm
462,500000
9 110,500000/m2 9111
1.7
.2625,000000
..... 120,000000
©1943,750000
4 688,750000|m2 4 689
1.8 |KNR 201/109/6 |Reczne $cinanie bez karczowania, krzaki rzadkie gestosci

analogia ~ |R=0,500 M=1,000 S=1,000

Wyliczenie iloscirobét:

km 5+000-35+190 0 § 0,130000
RAZEM: 0,130000

ha

0,13
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1.9 |SEK601/402/3  |Mechaniczne rozdrabnianie, gatezie, krzewy ipedy do Fi12,5°em ]
"""" 18,590000
18,590000| mp 18,59
2 |Element Struga w km 0+000-9+040
2.1 |Kalkulacja Mechaniczne wykoszenie porostéw ze skarp, kosiarka bijakowa na ciggniku kotowym z wysiegnikiem o
wiasna dtugosci minimum 6 m - przyjeto 75% powierzchniskarp
1031,355000
9402,210000
14 706,000000
e, RAZEM: . 40 092,165000]m2 40 092
2.2 |KNR 1501/114/4 \Wykoszenie porostéw, recznie ze skarp, porost gesty, twardy - dokaszanie po mechanicznym wykoszeniu
porostow przyjeto 25% powierzchni skarp
4902,000000
13 364,055000|m2 13 364
23
.................................................................................................................................................................................... . 4902,000000
RAZEM:: 13 364,055000|m2 13 364
2.4 |KNNRW 10/250 Mechaniczne koszenie porostdow z dna ze ztozeniem wykoszonych porostéw wzdtuz gérnej krawedzi
8/10 (1) analogia |skarp, kosiarka z tyzkg koszgcg na ciagniku kotowym z dtugim ramieniem - przyjeto 75% powierzchni dna |
Wyliczenie l0SCi rOD Ot
0+000-0+246 szer. dna1,50m 246°1,50°0,75 | ..276,750000
0+246-6+110szer.dna120m B64°1,20°0,75 e .5277,600000
6+110-7+560 szer. dna 1,00 m 1450 000, 7S e 1.087,500000
4B070.8070,75 e . 888,000000
RAZEM:: 7 529,850000|m2 7 530
2.5 |KNR 1501/114/8 \Wykoszenie porostéw, recznie z dna ciekéw, porost gesty, twardy dokaszanie po mechanicznym
wykoszenlu porostow przyjeto 25% powierzchni dna
'''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''''' 296,000000
2 509,950000/m2 2510
2.6
1450°1,00°0,25 e 362,500000
480%0,80*0,25 296,000000
2 509,950000/m2 2510
2.7 |KNR 201/109/6 |Reczne Scinanie bez karczowania, krzaki i podszycia rzadkie
analogia R=0,500 M=1,000 S=1,000
0,050000
0,050000 | ha 0,05
2.8 |SEK601/402/3 |Mechaniczne rozdrabnianie, gatezie, krzewy i pedy do Fi*'12,5¢cm
14300ha o 008M4300 __ 7.150000
RAZEM:: 7,150000| mp 7,150
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